



Обсудили цифровое развитие и новые перспективы

9 апреля состоялась рабочая встреча представителей Минсвязи и ОАО «Гипросвязь» с офисом Постоянного представителя Программы развития ООН в Беларусь.

На встрече обсудили основные направления деятельности ОАО «Гипросвязь», а также возможности сотрудничества в оценке цифрового развития страны и развитие технологий «умных городов».

Участие в обсуждении приняли заместитель Министра связи и информатизации Наталья Гордеенко, исполняющий обязанности Постоянного представителя ПРООН в Беларусь Армен Мартиросян и другие.

Малюнак



Source URL: <https://mpt.gov.by/node/9273>